
G e z a m e n l i j k e   V e r g a d e r i n g 
 

Geacht College van Bestuur, 

Hierbij reageert de Gezamenlijke Vergadering (hierna te noemen de GV) op uw 
instemmingsverzoek aangaande het voornemen tot het registreren in het CROHO 
masteropleiding te registreren onder de (voorlopige) naam Advanced Master of Laws in 
Technology Governance (FdR) (uw kenmerk 2023-001985). 

Uit de stukken en de tijd die het proces heeft gekost, is te zien dat er met veel 
zorgvuldigheid met alle stakeholders is gesproken. Gezien het zorgvuldige proces stemt 
de GV dan ook in met uw verzoek. Dit besluit is genomen in de Gezamenlijke 
Vergadering 22|23, d.d. 27 januari 2023. 

De GV doet hierbij – gelet op de tijdsspanne die het proces heeft gekost – de 
aanbeveling dat toekomstige verzoeken betreffende nieuwe opleidingen of wijzigingen 
van bestaande opleidingen tijdig bij de GV worden neergelegd. De GV gaat graag met u 
in gesprek over wat een goede tijdsspanne zou zijn. 

Hopende u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, 

Namens de GV, 

College van Bestuur 
Postbus 19268 
1000 GG Amsterdam 

Spui 21  
1012 WX Amsterdam  

Postbus 19268  
1000 GG Amsterdam  

T 020 525 6955  
cor@uva.nl, csr@uva.nl  

Datum 3 februari 2023 

Contactpersoon Tessa Trapp en Gerwin van der Pol 
Bijlage(n) 

Betreft 

Reactie GV - Nieuwe masteropleiding Advanced Master of Laws in Technology 
Governance (FdR) (uw kenmerk 2023-001985) 
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Dear Executive Board, 

The Joint Assembly (hereinafter referred to as the GV) hereby responds to your request 
for consent regarding the intention to register in the CROHO master program under the 
(provisional) name Advanced Master of Laws in Technology Governance (FdR). 

 From the documents and the time the process has taken, it can be seen that great care 
has been taken with all stakeholders. Therefore, given the careful process, the GV 
agrees with your request. This decision was taken in the Joint Assembly 22|23, dated 
January 27, 2023. 

The GV hereby recommends - given the time span that the process has taken - that 
future requests regarding new academic programs or changes to existing academic 
programs be submitted to the GV in a timely manner. The GV is happy to discuss what 
would be a good time frame. 

Hoogachtend / Sincerely, 

Tessa Trapp   Gerwin van der Pol 
Voorzitter / Chair Vicevoorzitter / Vicechair 
Gezamenlijke Vergadering 22|23 Gezamenlijke Vergadering 22|23 


